

2013年4月27日 癸巳年三月十八 星期六

总第 2151 期 2013年第83期

高邮市新闻信息中心 承办 中共高邮市委 高邮市人民政府 主办

今日 8 版



产学研"借梯登高"

# 转型升级让车逻工业精彩"嬗变"

本报讯 24日,记者深入车逻镇多家工 业企业采访时记录下了一组喜人场景:扬州 金诺尔公司生产的第一批价值5000多万元 的城市轻轨用感应板正装车运往广州;扬州 伊兴机械公司上百台数控机床满负荷运转; 扬州科诺公司生产的高铁防撞装置正准备 发货……原本这些从事传统五金加工生产 的企业,现如今为何能生产出一批"高新尖" 产品?车逻镇党委书记王有泉告诉记者,产 学研"借梯登高"、重技改"强筋健骨",就像 把"金钥匙",打开了车逻工业企业转型 升级的"魔盒",实现了精彩"嬗变"

车逻镇素有"五金机械之乡"之称,但以 前多为小作坊式的小打小敲,企业难以做大 做强,产品更无市场竞争力。为使企业脱胎

换骨,插上腾飞的翅膀,近年来,车逻镇党 委、政府,审时度势,通过借梯、借智、借脑等 方式,积极为企业打造产学研合作平台,将 科技的"创新力"转化为助推车逻工业经济 创新发展的"核动力",先后促成长城公司、 明增公司、迅达公司、金诺尔公司、伊兴公 司、科诺公司、博际公司等一批企业与中科 院、西南交大、武汉大学、湖南大学、四川大 学、广东工业大学等一批国内知名高校科研 院所结成"发展联合体",进行产学研合作, 使许多国内高端新技术科研成果在车逻落 地生根,开花结果。伊兴公司与中电第14研 究所及南京晨光集团进行产学研合作,使企 业成为国际著名海轮发动机生产公司的合 作伙伴。金诺尔公司原来只能生产普通的不 锈钢构件,但通过产学研合作,目前企业生 产的城市轻轨用感应板可与国际同类产品 媲美,并成功拿下广州城市轻轨6号线-期的供货订单;明增公司研发团队开 发的氨糖、壳聚糖下延产品,抢占了国内广 阔市场; 高邮汽车标准件公司通过产学研 "点石成金",所有产品均免检出口,并成为 宝马、福特、通用等汽车生产大集团的配套 厂家……在车逻,这样"借梯登高"的例子还 有很多。

据了解,目前,车逻镇已拥有扬州市级工 程研究中心9家、国家高新技术企业2家、省高 新技术企业5家、省民营科技企业11家,长城 公司引进的西南大学李小珍博士、明增公司 引进的武汉大学施晓文博士, (下转二版)

本报讯 26 日上午, 市人大常委会 召开重点代表建议办理方案过堂会。市 长方桂林列席会议并讲话。

点

建

议

办

Ŧ里

讨

\*

在听取各重点代表建议承办部门和 单位详细办理方案汇报后,方桂林说,办 理好重点代表建议既是为民办实事的重 要内容,又是构建和谐社会的必要保障。 他要求, 市政府及各职能部门要统一思 想,高度重视重点代表建议办理工作。要 建立由市政府办牵头、各分管副市长亲自 抓的工作机制,进一步细化、优化办理方 案,促进各项重点代表建议高效办理;要迅 速落实各项办理方案,务求办理工作取得明 显实效, 要建立健全相关监督检查制度 加 大对重点代表建议办理的监督检查, 并主 动接受人大代表对办理工作的监督,以确保 各项建议办理让代表满意、让百姓满意。

会上,市人大常委会副主任郭海平 要求政府各职能部门要把重点代表建议 办理列入部门工作重要议事日程,以高 度的责任感办理好重点代表建议,进一 步明确责任,合理分工,狠抓落实,确保

今年6件重点代表建议办理件件有回音、件件有进展 据了解,在市十四届人大二次会议上,市人大代表 共提出建议 202 件, 市人大常委会从中选择了 6 件事 关全局和民生的建议作为重点代表建议进行重点督 办。这6件重点代表建议分别是:《关于进一步加强城 市管理的建议》《关于加强对闲置土地的依法监管,让 紧缺的土地资源发挥应有效益的建议》《关于强化就业 社保基层平台建设,全面提升公共服务均等化水平的 建议》《关于加快发展城市公交步伐,让百姓出行共享 发展成果和低碳生活的建议》《关于推进居家养老服务 的建议》《关于尽快使用西气东输气源,降低天然气价 格的建议》

会议由市人大常委会副主任葛桂秋主持,市人大常委 会副主任孙明如参加会议。副市长高长明列席会议。玮玮

## 我市部署爱国卫生和健康教育工作

本报讯 26日上午, 我市召开春夏季爱国 卫生运动暨健康教育现场推进会,号召全市上 下掀起春夏季爱国卫生运动新高潮, 提高全 市城乡卫生总体水平和人民群众健康水平。 副市长钱富强出席会议并讲话。

会上,钱富强要求,各乡镇(园区)、部门 要结合实际,针对存在的环境卫生问题和群 众的健康需求,大力开展城乡环境卫生整治 行动,做好春季除四害、农村改厕、春夏季传 染病防控等工作,掀起春夏季爱国卫生运动 高潮;要加强组织领导,全面落实责任,加大 宣传和督查指导力度, 确保春夏季爱国卫生 和健康教育工作取得新成效。

会前,与会人员还参观了汉留镇卫生 汉留镇曾珏村和卸甲镇的健康教育工 作现场。汉留镇、卸甲镇相关负责人在会上作 了经验交流发言。

我市组团参加 2013 年中国国内旅游交易会

平方米,展位2100个,共吸引了全国1500余家

洽谈,加强沟通,增进友谊,共发放高邮旅游指

南、折页、旅游地图、高邮旅游招商指南、光盘

等领导来到高邮旅游展台并就高邮旅游发展

交易会上,我市积极与兄弟市(县)参展商

交易会期间, 江苏省旅游局局长秦景安

邹海峰 姚静

加中国国内旅交会

等宣传资料近万份。

提出指导意见。

参展商

◆21日,在扬州民建全体会员大会 上,民建高邮支部被表彰为先进支部。 我市人大常委会副主任,民建高邮支部 主委薛晓寒被民建扬州市委表彰为优 秀市委委员,民建高邮支部会员杨军被 表彰为优秀会员。

总投资 10亿元的海德森恕能由网供能设备项目经过一年多的建设 目前主体厂房

及部分配套用房已经完工,部分生产设备已购回。图为项目施工场地一角。王林山 摄

◆ 26日上午,我市酒类行业协会正式 成立,并召开第一次会员代表大会。副市 长钱富强参加活动。 黄涛

◆ 26日上午,计划投资5000万元的龙 虬庄现代农业项目在龙虬镇张轩村开工。 市领导杨文喜、肖伯群参加活动。 周麟

### 市政协督办3号重点提案

本报讯 26 日下午, 市政协召开 2013 年 3 号重点 一《关于进一步加强易肇事肇祸精神病患者管控 的几点建议》督办会。市政协副主席李春青参加会议。

会上,3号重点提案主办单位市公安局及协办单 位市民政局、残联、卫生局、财政局等先后就提案办理 方案作了汇报交流。

就3号重点提案办理工作,李春青要求各主办、协 办单位要组织开展定期或不定期的走访调研,全面摸 排了解有关动态信息:要密切配合,各司其职,保证提 案办理工作规范有序推进。同时,他还建议市政府进一 步加大对相关医疗机构的投入力度,不断优化医疗环 境,提升医疗服务水平,为更多的精神病患者提供更优 质的救助服务。 仓小丽 王道

今日总值班 胡行球 责任编辑 郭兴荣

### 本报讯 在刚刚落下帷幕的2013年中国 国内旅游交易会上,我市通过对全市旅游资 源的集中展示与推介,进一步提升了高邮旅

游产品的知名度和美誉度。这是我市第6次参 4月19日上午,由国家旅游局和贵州省政府 主办,为期五天的2013年中国国内旅游交易会 在贵阳开幕。本届旅交会展馆总面积达41538

## 混不得

糊与混,是干部队伍中见怪不怪的一个现 大,以致"火山"爆发。到了不可收拾的时候,各路人 象,甚至有些人还津津乐道、引以为骄傲。这也是 导致群众对个别干部意见大的一个主要原因。古 人云"当官不为民作主,不如回家卖红薯",就是 对成天不干事、只会糊与混的官员的嘲讽,表达 出老百姓最朴素的不满

糊与混,直接的危害性就是小事酿成大事 出现了苗头性的问题,不去积极主动地解决,反 而绕着走、躲着走,以为糊糊就过去了,混混就解 决了。结果,群众的怨言越积越多,矛盾越来越

马才姗姗出现,各种办法才层出不穷。这样的工作 方式,一度为部分人所推崇,甚至有人说"不怕事情 大,就怕事情小"。事情大了有大领导去解决,小事 情落在自己肩上不好受,做了也不讨好。正是因为 这样的想法、"糊与混"在干部队伍中很有市场,甚 至相互取经"怎么样糊得好、混得好"

糊不得、混不得,是现在机关干部越来越普 遍的感受。虽然机关工作可量化的不多,但是工 作中只要较真还是糊不过去、混不过去的。较真

的事情越来越多,是因为各级领导的工作作风更 加务实,责任追究更加严格。特别是单位"一把 手",抓工作带队伍的责任不断强化,对本单位的 工作必须通盘考虑和深入谋划,对本单位的职工 必须严格要求和关心爱护, 否则上级领导不满 意,群众也不满意。有了这样的压力传递,还想糊 与混的人,越来越没市场,在仕途上想有所晋升 更是难上加难

会糊、会混的人,看似讨了便宜,工作轻松,日 子不错,但最终只会害人害自己、误事误前途。糊 不得、混不得,就是对自己的人生要有追求,对自 己的工作要有责任 对党和人民要有忠诚。不糊。 不混, 是每一名党员干部应有的政治品格和思想 境界,也是每一个人在回首人生道路时最无遗憾 的感言。

地址: 康华园·现代城东大门 服务热线:84631708

热 线 :84683100 今 日 高 邮 网 址 :http://www.gytoday.cn 在 线 投 稿 :http://tg.gytoday.cn 天 气 预 报:晴 到 多 云,偏 南 风 3-4 级,气 温 12 ℃ —29℃。免费赠阅